

# 这个春节，商超里“年味”有点不一样

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣



## 进入时登记测温，选购时“行色匆匆”

2月4日9时许，牡丹晚报全媒体记者来到新开业的菏泽大润发超市发现，前来选购春节用品的市民非常多，但均需经过登记、出示通行码、量体温、消毒这一系列防疫流程，而市民也在进入超市前早早戴上口罩，“不麻烦，这样做对大家都有好处，我们来超市选购东西才会更放心。”前来选购年货的市民刘玉静告诉记者。走访中记者发现，我市所有商超均遵循着防疫要求。

进入超市内部，记者看到，戴着口罩的人们不时在自己需要采购的物品前驻留、挑选，蔬菜区、海鲜区、生肉区、年货区

是大家光顾的重点，而超市消毒人员也穿梭在人群中对地面、手扶物、推车等定时进行消毒处理。

“过来买点食材和对联，还有可以邮寄的家乡特产，大女儿过年不回来了，趁着邮寄业务还没有停，赶紧做点家乡美食给他们寄过去，尤其是小外孙嚷着要吃花糕，准备得很充足。”今年七十余岁的田美娥对记者说，“大女儿家在上海，大女婿又是医生，他们已经整整两年没有回家了，不过现在也方便了很多，可以天天通过视频通话相见。”

和田美娥一起前来采购年

货的李大娘也表示，今年过年和老伴留在菏泽，“往年都是被儿女接走外地过年，今年国家鼓励在本地过年，就把儿女的好意推辞了，也没有让他们回来。”

据银座商城一楼超市工作人员介绍，相较往年，今年春节期间的人流量有所减少，而且选购年货的人也多是“行色匆匆”，闲逛超市的情况大幅减少。

“不少人都是事先在网上挑选好，来到店里直奔‘主题’，试穿结束买了就走，让我们都有点不适应了。”新苏天美三楼某服装店店员笑着告诉记者。

## 食材价格回落，储备较往年增量

在走访中记者发现，随着年关将至，不管是蔬菜还是生肉和海鲜类，相较前段时间，多数均出现了降价的情况。

“鸡蛋现在降到每斤4.6元了，前段时间一度涨至每斤6元多，没想到，这临近年关价格反而降下来了。”市民刘珩笑着告诉记者，此外，记者发现，相较前段时间，多数蔬菜价格均出现了不同程度的回落或持平。

“我们采用自家仓库加供应链资源双向储备的方式确保供应，米粮类储备量可以支撑到今年4月份。”我市

某大型超市采购负责人介绍道，今年春节期间，该超市各类产品储备量较去年增加近一倍，肉类以冻品为主，蔬果由蔬菜基地配送工人保障采购及配送。

记者同时从银田农贸市场获悉，前段时间因为需求量增加，部分农产品的价格出现小幅上扬，随着供应量的增加，目前总体价格趋于平稳。而根据市场需求，我市相关部门也启动了价格监测预警，合理调配货源和发货渠道，稳供保价，保障市民菜篮子的供应。

## 爱心商家为医护人员爱车免费杀菌消毒

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 抗击疫情人人有责，位于市康庄路与解放街交会处的米其林驰加康庄路店为感谢一线医护人员，特推出了免费为医护人员的爱车做车内杀菌消毒活动。

2月4日，牡丹晚报全媒体记者看到，米其林驰加康庄路店内，工作人员正在用专业设备为医护人员的爱车做车内大健康综合检测与治理项目。

据该店负责人邬金栋介绍，

为了感谢菏泽抗疫一线的工作人员，他与厂家协商决定1月28日—2月28日，免费为医护人员的爱车做车内杀菌、消毒，免费清洗空调管道。“我在抖音上发布了这则消息，目前已经为多名医护人员的车辆做了车内杀菌、消毒。”邬金栋说，我市医护人员均可带着工作证、医师证、护士证等相关证件到店里为爱心做免费的车内杀菌、消毒，因店内场地有限，可提前拨打电话18054495123进行预约。



## 男子驾电动车撞人逃逸，民警费尽周折抓获

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈培勇)家住单县的谭某某骑着电动四轮车撞到了人，惊慌失措的他没有选择下车查看，而是继续行驶，转了一圈后才回家。日前，单县公安局交警大队通过海量信息分析，最终抓到了肇事逃逸的谭某某，并处以治安拘留15日，该案件还在进一步调查处理中。

1月18日19时20分许，单县公安局交警大队接到报警称，在单县杨楼镇石羊路口西边，有人

被撞了。大队事故处理科民警接警后，立即出发前往现场查看。民警到达现场后，经过仔细勘查现场，没有找到任何痕迹或散落物。

因为事故发生在农村道路，监控设备比较少，给民警侦破案件带来了重重困难。民警将距离事故地点最近的一处监控调取出来，发现一辆黄色四轮电动车从事故现场与伤者同向经过。民警锁定这辆车，进一步展开调查。经过排查，民警在一家饭店门前发现了这辆黄色四轮电动车，这辆车的中网

有撞击的痕迹。随后，民警将这辆车的车主谭某某带回单县公安局交警大队询问，谭某某如实交代了事故发生的全过程。

据了解，1月18日19时3分许，谭某某沿单县杨楼镇黄杨路自西向东行驶至案发现场，当时对面有一辆汽车，车灯很亮，谭某某无法看清前方路口，就向右靠了一下，撞到了路边的行人。谭某某撞人后非常恐慌，没有停车，继续向东行驶，一直行驶到没有监控的地方，谭某某才转弯绕了一圈返回家中。



2月4日，是传统农历新年。当日上午，菏泽市救助管理站工作人员与居住在市社会福利院的被救助对象一起包水饺、吃饺子，其乐融融。当日，菏泽市救助管理站向菏泽市社会福利院送去了水饺、纯奶以及棉

衣被等物品，向被救助的对象送去了新春的祝福。目前，菏泽市福利院已接待了近百名被菏泽市救助管理站救助的社会流浪人员，并妥善给予安排。牡丹晚报全媒体记者 亚伟 摄

## 遗失声明

菏泽牡丹传媒有限公司开给房产高雪冬的收据丢失，收据号:7902236,声明作废。